
Ce este o leziune cerebrala?

În Marea Britanie, există aproape 350.000 de internări în spital în fiecare 
an pentru o leziune cerebrală de orice fel. 40.000 dintre acestea sunt la 
Londra. Printre acestea ar putea fi persoane care au suferit un accident 
vascular cerebral, au fost atacate, au fost lovite de o mașină, au avut 
o tumoare pe creier sau o boală precum meningita și, cu toate că 
majoritatea oamenilor se recuperează bine, se estimează că există cel 
puțin 100.000 de persoane în Londra care trăiesc cu efectele pe termen 
lung ale unei leziuni cerebrale severe.

Supraviețuitorii leziunilor cerebrale sunt unele dintre cele mai vulnerabile 
persoane din comunitatea noastră. Ei se confruntă cu o gamă complexă 
de probleme cognitive, probleme de comportament și fizice care îi 
împiedică să facă față sarcinilor de zi cu zi, să mențină relațiile sociale sau 
să se întoarcă la muncă. Oamenii își pot pierde independența și stima de 
sine, devin deprimați și izolați. Viața de familie este afectată și, în lipsă de 
sprijin, relațiile adesea eșuează.

În ciuda cifrelor mari de raportare, leziunile cerebrale sunt adesea 
descrise drept „dizabilitate ascunsă”, deoarece atât simptomele, cât și 
prevalența acesteia rămân în mare parte necunoscute publicului larg.

Cine suntem?

Headway East London este o organizație de caritate care sprijină 
persoanele afectate de leziuni cerebrale. Cu activități în 13 cartiere 
londoneze, oferim asistență și servicii specializate pentru supraviețuitori și 
familiile acestora.

Oferim terapii, susținere, sprijin pentru familie și sprijin comunitar 
împreună cu serviciul nostru de zi: un serviciu comunitar în care oamenii 
își pot pune în valoare la maximum abilitățile și interesele.

De asemenea, promovăm conștientizarea și înțelegerea leziunilor 
cerebrale prin furnizarea de informații publicului și oferind instruire și 
ateliere pentru muzee și galerii, studenți, profesioniști și întreprinderi.
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Serviciile noastre 

pe scurt...

Serviciu de zi: administrăm un serviciu comunitar în Hackney, 
care îi ajută pe oameni să își pună în valoare la maximum abilitățile 
și interesele lor. De aici derulăm și proiecte ocupaționale, cum ar 
fi studioul nostru de artă și bucătăria profesională, unde membrii 
gătesc zilnic pentru toți cei din centru.

Serviciu de terapie neurologică: Oferim fizioterapie neurologică, 
terapie ocupațională, servicii psihologice, neuropsihologie și terapie 
complementară pentru persoanele afectate de leziuni cerebrale 
care locuiesc în Londra.

Activități de suport comunitar: avem o echipă cu experiență 
de asistenți comunitari specializați în sprijinirea supraviețuitorilor 
leziunilor cerebrale în propriile case și în comunitatea locală.

Consiliere și susținere: Oferim informații, consiliere, susținere, 
sprijin și semnalizare familiilor și supraviețuitorilor leziunilor 
cerebrale în legătură cu probleme legate de locuință, beneficii 
sociale, servicii de sănătate și asistență socială, printre altele.

Sprijin pentru familie și colegi: organizăm grupuri de sprijin 
pentru supraviețuitori și familia/îngrijitorii lor pentru a se reuni și a 
împărtăși experiențe.

Instruire condusă de membri: oferim instruire efectuată de 
membri pentru organizații, pentru a ajuta oamenii să înțeleagă mai 
multe despre leziunile cerebrale dobândite și impactul pe care 
acestea îl pot avea.

Socializarea de sâmbătă: Oferim o oportunitate pentru 
supraviețuitorii de leziuni cerebrale care locuiesc în zona noastră de 
jurisdicție (care nu accesează în prezent serviciul nostru de zi) de a 
se întâlni și de a lua masa cu alți supraviețuitori.

Cum va puteti 

implica...

Strângere de fonduri: puteți lua parte la 
competițiile noastre sponsorizate de alergare 
și alte evenimente sau vă putem ajuta să 
organizați propriul eveniment, întâlniri la cafea 
- contactați Support-us@headwayeastlondon.
org pentru mai multe informații

Donații: puteți opta să faceți o donație unică 
sau să deveniți prieten al Headway East 
London, înscriindu-vă pentru a face un cadou 
obișnuit https://headwayeastlondon.org/
support-us/donate/

Evenimente: veți fi bineveniți la evenimentele 
noastre, cum ar fi popularele noastre cluburi 
de cină și vânzări de artă Open Studio - vă 
rugăm să verificați site-ul nostru web sau 
rețelele sociale pentru detalii la zi.

Voluntariat: Voluntarii sunt esențiali pentru 
funcționarea serviciului nostru de luni până 
vineri. De asemenea, sprijinim supraviețuitorii 
leziunilor cerebrale să se ofere voluntari în 
centru și salutăm grupuri corporative pentru 
proiecte sau ieșiri unice.

Parteneriate: Oferim multe oportunități atât 
companiilor, cât și persoanelor fizice de a 
ne ajuta să dezvoltăm proiectele și serviciile 
noastre prin parteneriate plăcute și de impact, 
care permit tuturor să-și atingă întregul 
potențial.
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In 2006, Sam a fost implicata ntr-un accident 

de masina, care i-a produs o leziune cerebrala.

Povestea lui Sam

„Când a avut loc accidentul, mașina s-a răsturnat și am fost 
scoasă pe geam. Am fost în comă câteva luni... din cauza presiunii, 
au trebuit să-mi scoată o porțiune din craniu. Am o placă de titan 
acolo acum - acoperă o zonă destul de mare a capului meu.

După accidentarea mea, tata vorbea cu medicul meu dacă voi trece 
peste asta. Doctorul a spus: „Dacă e cineva care poate, ea e acel 
om”. Mereu am fost o luptătoare.”

Sam trăiește acum cu o serie de deficiențe, inclusiv un tremor, 
o slăbiciune pe partea dreaptă și dificultăți de comunicare. 
A început să vină la serviciul de zi de la Headway East London’s 
acum șapte ani.

„Am mulți prieteni la Headway... Mă simt foarte bine aici pentru 
că oamenii mă înțeleg. Cu toții suntem în aceeași barcă. Îi ajut 
pe alți oameni care sunt aici. De asemenea, petrec mult timp în 
studioul de artă.

Mi-am descoperit latura artistică după leziunea mea cerebrală. 
Înainte de asta, puteam să desenez doar oameni ca niște bețișoare 
de chibrit. Acum desenele mele au multe detalii în ele. Sunt foarte 
mândră de ceea ce am realizat. Arta mi-a dat multă încredere și 
multă răbdare.”

În 2016, Sam a găzduit prima ei expoziție solo de artă la Londra 
și de atunci, lucrările ei au fost prezentate în Wellcome Collection, 
Southbank Center și pe coperta revistei Time Out.

„Devine mai bine tot timpul. Categoric. Mi-ar plăcea să pot să fac 
mai mult pentru mine. Doar mai mult și mai bine. Trebuie să înveți 
să accepți persoana care ești. Și alți oameni ar trebui să încerce 
să te înțeleagă.” WWW.HEADWAYEASTLONDON.ORG
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Leziunile traumatice ale creierului 
cauzate de un accident rutier, 
accident la locul de muncă sau de 
un act de violență pot duce la dreptul 
de a solicita o despăgubire.
In cadrul firmei de avocatură Osbornes Law avem unii dintre cei mai 
renumiti avocați specializați în cazuri cu leziuni cerebrale. Avem experiență 
în sprijinirea victimelor ce au suferit astfel de traumatisme și a familiilor 
acestora și ne propunem să asigurăm cel mai bun pachet de reabilitare 
și sprijin în timpul fazei de recuperare după accidentare, pentru a ajuta 
persoana rănită să revină la o viață cât mai independentă posibil.

Lucrăm îndeaproape cu experți în medicină și terapii, îngrijire și cazare, 
tehnologie și planificare financiară pentru a obține o compensație ce 
acoperă nevoile clienților pe toată viața.

Reprezentare juridică în limba română

Avem o echipă de avocati specialiști, vorbitori de limba română. Aceasta 
înseamnă că nu veți vorbi doar cu un interpret, ci cu un avocat român cu 
experiență și calificat in acest sistem juridic. Aceștia vă vor sta la dispoziție pe 
tot parcursul cazului dumneavoastră pentru a vă explica procedura și pentru a 
răspunde la orice întrebări pe care dumneavoastră sau familia dumneavoastră 
le veți avea. Toate actele pe care le primiți de la noi vor fi și în limba română.

Avocatul dumneavoastră român va fi disponibil să vă vorbească la 
telefon, online, la biroul nostru din Londra și, în unele cazuri, la domiciliul 
dumneavoastră.

Din echipa noastră de avocați vorbitori de limba română face parte Maria 
Tiron, Alexandra Culic, Andra Popoiag, Radu Sentiveanu, Stefania Sterie 
si Camelia Camelia Ochiana El-Emam. Maria scrie in in mod regulat 
articole pe pagina noastra https://osborneslaw.com/department/romanian/. 
De asemenea, sunt enumerați ca avocați recomandați de ambasada 
României la Londra. WWW.HEADWAYEASTLONDON.ORG
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PENTRU A OBTINE MAI MULTE INFORMATII IN MOD 
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020 4571 9778/07809 343 150 SAU PUTETI TRIMITE UN 
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Mai jos sunt cateva exemple de cazuri 

recente

Am negociat o despăgubire de 5 milioane de lire sterline pentru 
clientul nostru după ce un accident de mașină i-a provocat o 
leziune cerebrală gravă care i-a afectat mișcarea și i-a schimbat 
personalitatea. Despagubirea ii ofera certitudinea că va primi 
îngrijirea și sprijinul de care are nevoie pe viață.

Am reușit să ajutăm un alt client care a suferit leziuni cerebrale 
într-un accident rutier, să obțină o compensatie de opt cifre după 
o bătălie juridică grea și, de asemenea, e ajutat de către Headway 
East London.

Am reprezentat un medic care s-a ales cu o leziune cerebrală 
subtilă după ce a fost lovită de o mașină. Folosind cele mai recente 
tehnici de scanare, am reușit să dovedim că deficiențele cognitive 
din cauza rănii i-au afectat cariera, permițându-i să revendice 
pierderile rezultate.

Reprezentăm o clientă care s-a ales cu răni la cap care i-au 
schimbat viața în urma unui accident de muncă într-o fabrica. 
Rănirea ei a fost atât de gravă încât a avut nevoie de 14 operații și 
va necesita îngrijiri medicale continue.

Pentru mai multe 

informatii d espre 

servici ile noastre 

va rugam sa ne 

contactati

T: 020 7749 7790 
E: info@headwayeastlondon.org 
W: www.headwayeastlondon.org

Twitter: @HeadwayELondon 
Facebook: Headwayeastlondon 
LinkedIn: headway-east-london

Headway East London
Timber Wharf 
238-240 Kingsland Road 
London E2 8AX

Headway East London 
Societate de caritate nr. 1083910

Afiliată la Headway UK— 
asociația pentru leziuni cerebrale
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